34493. Eoto 8%0 wookeh tpiyovae ABI (AB=Al') ket ABT'(AB'=AT’).

@) No anodeiéete 0Tt av 1oyt AB=AB' kau A= A', 1018 10 Tpiyova sival ioa.
B) Na amodsiéete 011 av oyder AI'=A'T" ko1 B=B', 1615 10 1piyove sivat ica.
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34511. Xto duthavo oynua stivar & =5, p=% kuu AB=Al ,va A
amodsiéete ot fy \
o) Ta tpiyovae ABA ko AT'A givar ioa. w

P) Orywvieg £ kou & eivon ioeg r

34773. Oeopovpe 1cookerig Tpiyavo ABI pe AB = Al' ko1 K ecatepikd onpeio A
ToL TprydVoL TéTolo, hote KB=KI .

a) No amodeilete ot

i. ta Tpiyova BAK kot KAIL sivat ico.

ii. 1 AK sivat dryotopog g yovieg BAT.

v) H mpoéktacn g AK tépver v BT oto E. Na amodeiéete 611 1) KE givan
ddpecog Tov Tprywmvon BKI'.

36099. Aivetal .woookerég Tpiyovo ABT (AB =Al ) Kol oT1 ioeg mhevpég AB, AT maipvoupe

1 1
ovTioToyo Tunpate AA = gAB ko AE = 3 AT". Av M givan 10 péco g BI, vo anodeiéete Otu

o) to tpnpata BA kan TE sivon ioo.
B) ta tpiywva BAM kar MEI givar ioa.
v) to Tpiyovo AEM gival icookeréc.

36100.Atvetar iwoookerég Tpiyovo KAB (KA=KB) kau KI” diyotdpog g yoviag K Zmy
mpoéktact ™S BA (mpog 1o A) maipvovue onpeio A kot oty npoéktacn g AB (npog to B)
naipvovue onueio M, étor dote AA=BM. No arnodei&ete ot

a) 1o Tpiyovo KAM sival i1cookehsc.

B) n KT eivan 1dpuscog tov tprydvou KAM .

36104. Aiveton yovia XOy kot 1 dyotopog e 08. Osmpoipe onpeto M g O8 kat onpeia A kot
B otig nuievbeieg Ox kar Oy avtictoya, tétola, dote OA = OB. Na anodeifete ot

o) MA=MB

B) H 06 sivan dryotopog g yoviag AMB.

36110. Av 6to GyAuo oL axolovPel eivar AOB=BOT = OA K

OA =O0B = 0I = 0A ,10te vo omodeifete OtL:
a) AI'=BA

B) o M givat péco tov BA, dmov M 1o onpeio toung tov tunudtev O kot BA.

36170. Aiveton wookereg tpiyovo ABL ne AB=Al'. X1ig mpoektdoelg tov misvpodv BA kot A
(mpog 0 A) Bewpodue ta onpeio E kot A

avtiotoya tétown, ®ate AE = AA . No anodeifete otu

a) BE=TA B) BA=TE Y) ABI'=EI'B

36333. Aivetan tpiymvo ABI kot E 1o péco g drapésov tov AM. Av
BI' =2BE, va anodeiete Ot

o) AEB=EMTI.
p) AB=ET.

=
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14880. Aivetar tetpamhevpo ABI'A pe AB=AA kot IB=T'A. Av E 10 onueio
ToUNg TV mpoektdoewy Tov BA kot I'A kot Z 1o onueio topng tov
npoektdosnv Tov AA kol I'B, vo anodeiéete otu: B E

o) H TA sivat diyotdpog g yoviag BIA.
B) IZ=TE.
T) EZ||BA. r

37095. Alveton ofgio yovio XOy kat 00 OPOKEVTPOL KOKAOL (O, pl) KOl

(O, P, ) LE p; <P, , o TERVOLY TV OX ota onpeia K A ko v Oy ota

A.B avtictoyya. Na amodeiéete otu:
g) AA=BK.
B) To tpiyovo APB gival icookedéc, 6mov P 1o onpeio topng tov AA,BK.

) H OP diyotopsi ™ yovio xOy.

37124.Atveton Tpiyovo ABI pe AB < Al'. Zmv mpoéktacn g AB (mpog to
B) Bcwpodpe onueio E ét61 dote  AE=AI. Zmnv mhevpd Al Bempodus
onpeio A £tor wote AA=AB. Av ta tunuata AE kot BT tépvovrat oto K
ko 1 mpogktact g AK tépver tnv EI' oto M, va amodeiéete otu:

a) Bl =AE.

p) BK =KA.

¥) H AK givon d1yotopog g yoviag A.

8) H AM eivar pecokdOetog e EI'.

12069. X¢ 16ocksAég Tpiyovo ABT (AB = AT) taipvoups oty mheupd AB onusio A, dote

AB = 2AA, kow oty mievpa AT onpeio E, dote EI'= 2AE. To M givat to péco g mhevpdc BI
Tov Tprydvov ABT.

o) No anodsiéets 611

i. To tuqpote AB kon ET eivan ioa.

ii. To tpiyovo MAE &ival 1c06KeAEC.

P) Av P 1o onueio topng tov tunpatov BE kot I'A va deifete otu

i. Ovyovieg I'BE ot BI'A sivan {osc.
ii. To tunqpo PM dyyotopet ) yovie BPL.

13533.Aivetar 1cookerég kat apfluydvio Tpiyovo ABL pe AB =
AT. H kdBetn omv AB 610 onpeio A tépver v mhevpd BT 610
onueio A kat n kdbemn oty AT 610 onueio A TELVEL TRV TAsvPd
BI” 610 onpeio E. Na anodsiéete otu:

a) ta tplyova ABA kot ATE sivan ioo.

B) To tpiyvo AAE sival icookeris.

v) BE=TA.

34496. Oswpovpe piyovo ABI kot 1o Dy tov BA kot T'E mov aviietoyovv 6T TAEDPEG TOV
AT kot AB avtiotorye. No arnodsiéets Ot

o) Av 10 Tplymvo sival icookerés pe AB = AT, 1ote o Oyn BA kou I'E givan {oo.

B) Av ta vyn BA kot I'E givon ico, 101 T0 Tpiymvo ABI eival icookehéc e AB=Al".

34497. Zg ofuydvio Tpiyovo ABT mpoekteivoupe ) dudpeco AM (mpog 1o M) katd ico tuqua
MA. No anodeiéets Ot

o) To tpiyoova ABM ko MI'A givan ioa.

B) Ta onpueia A kot A wcanéyovv and v mhevpd BI.



36329. Aivetar tpiyovo ABI ka1t MA, NE ot pecokdBetol tov mevpdv tov AB,
AT avrtictoyo.

No amodeiéete ot

@) Av MA = NE 161¢ 10 Tpiymvo ABT eival 160GKeAEG.

B) Av AB=AI 161e MA=NE.
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36330. Aivetar tpiyovo ABI kot amod onueio M tng mievpag BI' pgpovpe ta
kafeta tunpate MA kou ME otig mevpég AB kar AT avtiotorya. No anodei&ete

ot

o) Av eivar MA = ME, td1¢ 10 tpiyova AMA kat AME sivat ioo. A E
B) Av eivat AB= Al" kar M 70 péco tov BI', t6te MA=ME. g - 3
36331. Aivetar opBoydvio Tpiyovo ABIL pe tn yovia A opfn kot o6 1o péso M tng mhevpag BT
eépovpe ta kGBeta TUApata MA kot ME o1ig Thevpéc AB kot AT aviicTtoyyd. B
No. anodsiéets O0TU
a) Av MA = ME to1s: A M
i. Ta Tpiyove BAM kot TEM givan ico.
ii. To tplyevo ABI sival 1cooKkeAES.
B) Av AB = Al tote MA = ME.

[

36332. Alvetal woookeAeg Tpiyovo ABI pe AB = Al . Etnv npoéktao) g
BI (mpog 1o I') Bempovype onpeio A kot oty mpogktaot g I'B (npog to
B) Bzwpodpe onpeio E éto1 dote TA=BE. And 10 A pépovpe AH kdbstn
oty gubsia AT kot and to E gépovps EZ xdbsty oty svbsia AB. Na
amodeifete OTU

a) AA=AE B) EZ=AH

36344.Ecto kdkhog pe kévipo O kat aktiva p. Xe onueio N tov kdkhov
(QEPOVLE TNV EQUTTOUEVT TOV, Kot sKoTEPp®OEY Tov N Ogmpodue onusia A kot
B, této1a dote NA=NB. Ot OA kot OB tépvovv tov kokho ota K kot A
avtictoya. No anodsiéete otu

a) To tpiyovo AOB sivat icookeléc.

B) To onpeio N givar pégo tov T6Zov KA.

AO va amodeiete OTU

a) To tpiyovo AOE eival 16ockehEs. n
B) H OZ diyotopset ) yovie AOT kot TPoEKTEWVOHEVT SIEPYETHL OO TO HEGO

Tov to€ov AT

37012. Aivetot 16ookehég tpiywvo ABI (AB=AT') . Zta onueio B kau T g BT A
pEpovpe mpog To 1o puépoc ¢ BI ta turpate BA | Bl kot TE | B t€toua,

36345. Eoto kdkhog pe kEvipo O kal aktive p. Osmpoipe didpetpo AB kot r
Tuyaio onpeio I' Tov koxhov. Av AE kdfsto oty OI kot I'A kdBeto otnv s ﬂ‘
&,
/|

@ote BA=TE. Av M 10 péco g BT, va anodsiéete Ot
o) to tpivove BAM kot TEM eivan ica.
B) AA=AE.



1875. Oswpovpe woookerég Tpiymvo ABL, ko v evbein € g K a

g&mteptkng dyotopov g yoviag A. H kdbstn ot mhevpd AB €
oto B tépver v £ 610 K kot v gubsia AT oto Z. H kdbe

otn mhevpd AT oto I’ téuvel v € oto A kou trv svbeia AB 1 =y

oto E. E z

o) No amodeifete ot

i. AZ=AE ii. AK=AA

B) ‘Evag pabng kottdvtag to oynua, diatdnoos v aroyn 01t 1 AG gival diyotopog g
yoviag A tov Tprydvov ABT, 6mov O to onpeio toung 1ov KZ,.EA. Topeoveite pe v
TOPOTAVE OKEYN ToL nabnth N 0yl AKal0A0YNOTE TANP®S TV OTAVINGCT GOC.

13839.Ta svb0ypappa Tpfpote AA kot BI' tépvovion oto onpeio E étol dote A B
AF-TE ka1t BE=EA.
o) Na amodsiéete on ta piyove ABE kot I'AE sivar ioo. £

B) Na amodsifets 611 o1 amootdosig EH kot E® tou onusiov E and tig mhsvpég AB T
ka1 T'A, avtiototya, sivon iosg.

v) Av o1 mposktaosig tov AB kat I'A mpog ta A ko I aviiotorya téuvovtat oto Z, va anodsiéete
o011 10 Tpiyovo BAZ sivol icookelég.

A

37094. Eoto tpiymvo ABI kot ta vy tov BE kot ['A mov avtictoryodv otig mhgvpég AL kot AB
avrtictorya. Alvetdl 1 akdiovbn mpdTaon:

II: Av 10 tpiycvo ABT sival icooksléic pe AB=AI, 1612 T bym BE kot ['A Tov avtietorody
OTIC 108C TAEVPEG TOL Elval (o

o) Na e€etacete av woyvel 1 tpotact II artioloydviag v andvinoct cog.

B) Na dwatvndoete v avtictpon npdtact g I kot va amodeilete 6TL 16)VEL

¥) Na datondosts v mpotacn I1 kat v avticTpoen Tng ®¢ evicid TpoOTaGT).

34424.0zwpoipe 1cockereg Tpiymvo ABL (AB=AI") kot I To anpleio Topng t@v d10TOH®V TOV
yoviov B ko I'.Na amodeilets ot

a) To tpiyovo BIT givar i1cookehéc.

B) O1 yovisc AIB wou AT etvon ioec.

¥) H gvbsia Al sivan pscokdfetog tov Tunpatog BT

34503. Aivetar opboyavio tpiyovo ABT (A = 90°) N dyotopog ¢ yoviag I' Téuvel TV mhevpd

AB oto onueio A. And to A pépovpe Tpog v mAevpd BT v kdbeto AE, n onola tépvel BT
oto onueio E. No anodeiéete otu

a) Ta tpiyova AT A kot ATE givan {ca.

P) To I waméyerl amd ta onpeio A kon E kot n gvbeia TA givan pecoxédetog tov tunpatog AE.

34507. @sowpovus 1ockereg Tpiyovo ABI pe AB = Al .Ot pecokdfetol
OV 6OV TAEVPAV TOL TEUVOVTOL 6T0 M Kol TPOEKTELVOEVEG TELVOLV TN
paon BI ota H ko Z.

@) No cvykpivete ta piyove ABH ko EZT.

B) Na amodeiéete 611 TO Tpiyomvo MZH &ival i60oKeAES.




34514. Eoto xopto tetpdnicvpo ABI'A pe BA =BT kot A=T.
No amodeiéets otu

a) BAT =BT A.

B) To tpiyovo AAL gival 1IG0GKELES.

v) H gvbeia BA sivan pecokdBetog tov tunuatog Al

A
A
v
34516. Av w0 10 1600KeREG Tpiywvo ABL (AB = Al') tov oyfpatog °
1GYHOVY & =B Kol § =&, va ypayeTs pia omddeidn yia kabévay and Toug ! Ao |a
e
MAPUKATD (GYUPIGLOVS: ~ %
a) Ta tpiyova AEB kar AET givou ioa.
-

B) To tpiywvo I'EB eivat icookehic.
v) H gubetlo AA givon pecokdBetog tov Turpatog BT

B

\

/s

36102. Atveton tetpdnisvpo ABIA pe BA =Bl kot AA = Al". Ot daydvio 2
AT, BA tou tetpamigupov sivan ioeg kot tépvovtol kabsta. No amodsifete Ot A r
o) H BA sivat diyotoog tov yovidv B kat A tov tetpdnicvpov ABI'A.
B) H BA givor pecokaBetog tov tunpatog Al
A

36341. Aivetol yovio XAy Kot 1) dyyotopog g Ad. And tuyaio onueio <
B g Ax @épvoupe kdBetn ot d1yoTop0, 1) omoia TERVEL TNV Ad 6T0 A
kot v Ay oto I'. No anodeifete otu:

o) AB=AI".

B) To tuyaio onueio E g Ad woanéyet ond 1o B kan I'.

13854.Aivetar wookehég Tpiymvo ABIT (AB=ATI). Ot éyyotopot BA kot T'E tov s
yoviov B ko I avtictowya, tépvovtol 6o orneio O.
o) Na amodsifets 611 BA=TE. E
B) Amod ta onpeia E kon A @épvoupe kafeteg EA war AK otig mhsvpég AT kou BT ’ &
-~
B ‘4
d

aVTIGTOLYd. ‘
No anodeiéete 0t1: AK=EA.

v) Na evionicete kot va oyedidoste onpeio Z g mhevpdag BT mov n andotact tov
ano 1o onueio E va wovta pe my andctaon tov onpeiov A ko K acinioloydviag mhpog ty
OmAVTNON OUC,

37823.Atvetar o&uymvio 10ookeiég Tpivavo ABIT (AT=BI).

H pecokdfetn & g Al tépvel v mpoéktaon g AB (pog 10 pépog Tov
B) oto onueio M kow v Al oto Z. Zmv mpogktac g MI (npog to
uépog tov I') maipvovpe onueio E této10 dote 'E=BM.

a) No dei&ete 0T1 10 Tpiymvo AMI givol 1IG0CKEAEC.

P) Na deyytei 011 ta tpiyove ATE kou [BM  eivan ica.

v) Na dsiytel 611 10 Tpiyovo AME sival icooKe LS.




